

King Henri Christophe Whiskey: Ein Geschmack von Haiti erobert die USA!

Park Street Imports und King Henri Christophe Spirits schließen eine 100 Millionen USD Partnerschaft zur Einführung von Premium-Whiskey in den USA.

Citadelle Laferrière, Haiti - Eine bedeutende Partnerschaft zwischen Park Street Imports und King Henri Christophe Spirits LLC wurde am 5. Februar 2025 bekannt gegeben, die mit einem beeindruckenden Volumen von 100 Millionen USD aufwartet. Diese Vereinbarung ist ein entscheidender Schritt für die Marke, die von Emmanuel Fritz Paret und Dr. Rudolph Moise geführt wird. Die beiden Unternehmer haben einen hochwertigen Whiskey entwickelt, der tief in der haitianischen Tradition verwurzelt ist. Die Zusammenarbeit wird King Henri Christophe Spirits erlauben, seine Produktion erheblich zu erweitern und erfolgreich in den herausfordernden amerikanischen Spirituosenmarkt einzutreten, wie die Webseite smb.shelbycountyreporter.com berichtet.

Produktionsstart und Verteilung

Dank des robusten Importnetzwerks von Park Street Imports erhält King Henri Christophe Spirits die Möglichkeit, monatlich bis zu 50.000 Kisten seiner handgefertigten haitianischen Spezialität in die USA zu importieren. Diese Hochgeschwindigkeitslieferungen sind entscheidend für die Zufriedenheit von Einzelhändlern und Whiskey-Liebhabern im ganzen Land. Am 1. April 2025 wird der erste Whiskey des Unternehmens, der King Henri Christophe 6-Year Aged Whiskey, in den Regalen stehen, was den Start einer hoffentlich

erfolgreichen Vertriebspartnerschaft markiert, wie **ots.at** anmerkt. Diese Kooperation wird es King Henri Christophe Spirits ermöglichen, sich auf die Kunst des Brauens zu konzentrieren, während Park Street sich um die komplexen Aspekte des Imports kümmert.

Die Produkte werden mit einer einzigartigen Mischung aus haitianischer Tradition und amerikanischer Handwerkskunst hergestellt. Besonders beeindruckend sind die Gerüchte um eine außergewöhnliche Reserver Mischung, die möglicherweise einen 200 Jahre alten Geist enthält, der einst für König Henri Christophe selbst kreiert wurde. Diese Mischung, bekannt als "King Henri Christophe, House of Clicquot Reserve", könnte am 1. Dezember 2025 veröffentlicht werden, was sie zu einer fantastischen Rarität in der Welt der hochwertigen Spirituosen machen würde. Dies könnte potenziell hohe Verkaufspreise erzielen und die Marke weiter stark positionieren, wie auch in den Berichten auf smb.shelbycountyreporter.com angegeben wird.

Details	
Ort	Citadelle Laferrière, Haiti
Quellen	www.ots.at
	smb.shelbycountyreporter.com

Besuchen Sie uns auf: die-nachrichten.at